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Ata da 5u Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Apuiarés, do 1o Período Legislativo do Ano
de 202t, da 17u Legislatura. Em regime Excepcional por Meio de Videoconferência, utilizando para
discussão e votação das matérias o Sistema de Deliberação Remota - SDR. Mesa Diretora. Presidente -
José Maurício Barreto de Castro. Vice-Presidente - Charlys Soares Gomes. l' Secretaria - Teresa

Cristina Aguiar Gomes da Silva. 2u Secretária - Mônica Maria Fernandes Freitas. Aos 05 (cinco ) dias
do mês de março do ano de 2021, às 19 horas, nas dependências da Sala de Sessões da Câmara
Municipal de Apuiarés, realizou-se a 5u Sessão Ordinária deste Poder Legislativo, presidida pelo
Vereador Jose Maurício Barreto de Castro e secretariado pela Vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes
da Silva, lu Secretaria. Após a abertura dos trabalhos a secretaria efetuou a chamada e verificada a
existência de quórum legal a Presidência coloca a Ata da Sessão anterior em discussão e votação, a

mesma foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade ao expediente o Secretario efetuou a leitura
das seguintes matérias: Oficio n" 34l2A2l de autoria do poder executivo solicitando a retirada de pauta
do Projeto de Lei no 0A2A2l. Requerimento: 018/2021 de autoria do vereador Jose Aurino, solicitando
a implantação de lombadas na comunidade de Santo Antonio. Requerimento no 01912021de autoria do
vereador José Arimatéia, solicitando reforma do calçamento da rua Jose Peixoto da Silva.
Requerimento no 02012021de autoria do vereador Jose Arimatéia, solicitando reforma do Calçadão da
rua Jose Lopes Filho no centro da cidade. Requerimento no 0211202I de autoria do vereador Charlys
Gomes, solicitando piçarramento da estrada que liga Canafistula ate o limite com Pentecoste. Todos os

requerimentos foram encaminhados as suas devidas Comissões. Projeto de Lei n' 0312021de autoria da
chefe do poder executivo que dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de
Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB. Projeto de [,ei n" 0412021 de autoria da chefe do
poder executivo que dar nova redação ao artigo 3o da Lei n" 27312012, que dar nova redação aos artigos
2o e 3o da Lei n'24712009, que institui o Conselho Municipal de Educação de Apuiares. Encamiúados
as suas devidas Comissões. Em seguida o Sr. Presidente faculta a palavra e o vereador Marcio Ralfe
usa a palavra e fala sobre os projetos de leis que foram apresentados e pede urgência urgentíssima na

tramitação. Em seguida a vereadora Cristina faz uso da palavra e fala a respeito do projeto da
reestruturação do Conselho Municipal de Educação e diz que o mesmo está ilegal pois deveria ter
passado pelo Conselho Municipal de Educação e que só poderá ser votado após essa etapa cumprida. O
vereador José Aurino cumprimenta a todos e fala também a respeito do Projeto e diz que não tem
conhecimento que teúa obrigatoriedade de passar pelo Conselho Municipal de Educação. Em seguida
diz que quer ouvir o relator do projeto que é o vereador Charlys e o mesmo diz que essa informação
realmente não tem. O presidente diz que o projeto já foi pra comissão e o correto é a comissão analisar
para que não aconteça de novo o projeto ser retirado da comissão. O vereador Charlys sugere que o
projeto seja analisado pela comissão para que seja votado corretamente. O vereador Marcio fala
tambem que não tem coúecimento e seria interessante dar tempo pra comissão na qual o mesmo faz
parte, para puder buscar essa informação. O presidente diz que a Casa tramitará com o máximo de

urgência possível. A vereadora Cristina reforça a necessidade do Projeto de Lei ser discutido na

comissão. O vereador Arimatéia usa a palavra e inicia sua fala comunicando aos setores de eventos do
nosso município que o Governador emitiu edital com auxilio e que as pessoas fiquem atentas para as

inscrições que deu início dia 1o e vai até o dia 10 deste mês. Em seguida faz algumas reivindicações de
demandas trazidas da sede e de algumas comunidades. Disse que na comunidade de Santo Antônio, o

posto de saúde necessita de reparo, como: os ventiladores estão sem funcionar, fazer retelhamento e

limpeza. Assim também como na comunidade de Lages também passa por essa dificuldade. Pede a
secretaria de infraestrutura que dê uma olhada. Tambem diz que a passagem molhada da rua Julião
Pinto precisa de limpeza e desobstrução para passagem da água. Falou que esteve na Secretaria de

Agricultura procurando saber sobre horas de trator para os agricultores. A secretaria disse que ainda
não tem planejamento para tal, mas se tiver alguma associação que teúa ligação com dono de trator,
possivelmente ela providenciaria o combustível. Sobre as áreas descobertas de agentes de saúde, pede
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agilidade da gestão para fazer a seleção, pois tem muitas pessoas de idade precisando tomar a vacina.
Fala tambem sobre a saída do Padre Marciano que nos pegou de surpresa e deixa seus agradecimentos
ao mesmo. Agradece também a bancado do PSB que é a nossa bancada e diz que foi comunicado que o
Deputado Denis Bezerra esta destinando uma emenda para o nosso município nos beneficiando com a

compra de uma máquina de Raio X e o mesmo agradece ao deputado. O vereador Manuel Freitas
cumprimenta todos e fala sobre os cuidados que devemos ter sobre esse vírus. E em relação ao projeto
diz que concorda com a vereadora Cristina para não votarmos o projeto irregular e que a comissão pode
fazer essa análise para que o projeto seja logo votado. Em seguida agradece aos colegas da bancada do
PSB e ao deputado Denis Bezerra pela emenda destinada ao nosso município. O Presidente Mauricio
complementa as palavras do vereador Manuel Freitas e agradece a Ana Rufino e Sergio Rufino e ao
deputado Denis Bezena que destinou essa emenda ao nosso município de 163.000,00 (cento e sessentâ
e três mil reais) que será comprado um aparelho de aio X. Em seguida parabeniza a nossa conterrânea
Rosânia que estará abrindo o supeÍmercado Paraty em nossa cidade sendo assim gerando vários
empregos a muitas famílias. A vereadora Gilmária usa a palavra cumprimenta a todos e também fala
sobre o projeto de lei aqui debatido e diz que durante a semana obteve informações que confirÍnam a
fala da vereadora Cristina, que o Conselho é deliberativo e a Càrnara Çomo um órgão Íiscalizador não
pode opinar e concorda com os demais vereadores que a comissão analise para não coÍrer neúum risco
de ilegalidade. Em seguida alguns questionamentos como o oficio que encamiúou a secretaria de
saúde dia 03 sobre a questão da vacinação dos idosos das áreas descobertas e que até o momento não
obteve resposta. Fala também sobre informações que obteve durante a semana que pacientes com
suspeito de Covid foram receitados e na farmácia da secretaria de Saúde não está disponibilizados os
medicamentos e pede a gestão que não permita que falte esses medicamentos. Ainda com a palavra
solicita informações sobre a casa que os policiais estão alojados por conta do equívoco por parte da
gestão, a mesma diz que obteve informações que já estava sendo resolvido e posteriormente que em
janeiro o contrato já tiúa se reincidido e já estamos em março e a policia continua alojada na mesma
§asa, a mesma quer saber se esse imóvel foi cedido sem ônus e se tiver sido que a Prefeitura possa

mandar pra Câmara ter acesso esse termo de concessão. O vereador Jose Aurino fala mais uma vez e
diz que no decorrer da sessão obteve informações que o Conselho Municipal de Educação se reuniu em
relação a esse projeto e já foi feito de acordo com o que a vereadora Cristina falou e que o relator já
pode ficar sabendo que essa reunião iá foi rcalizada no Conselho Municipal de Educação. A vereadora
Cristina questiona que o Presidente do Conselho não teve conhecimento da reunião. Em seguida o
vereador José Aurino deixa registrado que a Prefeita Iris Maria assinou um termo que oÍicializa o
interesse da mesma a adesão do consórcio público para compra de vacinas contra o Covid. O vereador
Charlys usa a palavra mais vma vez e diz que vai se reunir com a comissão de Educação para verificar
essa questão do projeto para que possa ser resolvido o mais rápido possível e sobre os outros projetos o
mesmo diz que com certeza ambos terão parecer favorável pois a população espera por isso. Em
seguida agradece ao deputado Denis Bezerra e a todos que contribuíram para viabilizar essa emenda
para o nosso município. Tambem agradece ao Padre Marciano que vai deixar nossa paroquia pois o
mesmo criou grandes laços em tão pouco tempo que esteve em nossa cidade. Falou tambem sobre a
Covid e diz que torce para que a vacinação seja um grande agente para diminuir os casos de Covid e
reinfecção. O presidente Mauricio fala também sobre a saída do Padre Marciano e agradece ao mesmo
pelo ternpo que passou e contribuiu para o nosso povo e dar boas-vindas ao próximo servo de Deus que
virá. O vereador Marcio fala mais uma vez e diz que concorda também que seja feita a avaliação do
projeto dentro da comissão. Em seguida parabeniza abancada do PSB pela conquista tão importante
para o município em meio a essa crise. Fala tambem sobre a abertura do supermercado Paraty e deseja
boas vindas ao nosso município. Fala também sobre as solicitações dos colegas vereadores ao
executivo e diz que acredita que logo serão respondidos. Ainda com a palavra fala sobre o imóvel onde
os policiais estão alojados e acha que a resposta que a gestão tinha que dar já deu, o contrato foi
reincidido e a resposta já foi dada. Falou tambem sobre a saída do Padre Marciano e diz que se de fato
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for verdade na missa de posse do novo padre possamos está questionando o Bispo. A vereadora
Gilmária fala mais uma vez e continua com a indagação se os policiais continuam no mesmo local a

casa foi cedida sem ônus que seja enviado a esta casa o termo de concessão. O Presidente Mauricio fala
que seria bom que as barreiras sanitarias do nosso município fossem reforçadas por prevenção e
gostaria de saber como vai ser feito juntamente com a gestão. E na ordem do dia constaram em 2'
discussão votação as seguintes matérias. Requerimento: 01012021 de autoria do vereador José
Maurício, solicitando ao Poder Executivo e a CAGECE, a demolição de um poço desativado desta
concessionária, que fica na rua 25 de janeiro. O qual foi aprovado por unanimidade. Requerimento n"
0111202t de autoria do vereador Jose Aurino, solicitando a construção de uma passagem molhada na
Comunidade de Vila São João, sob o rio curu. O qual foi aprovado por unanimidade. Requerimento:
0121202I de autoria do vereador José Aurino, solicitando a implantação de um CRAS na comunidade
de Tabuleiro, haja vista que para o atendimento de tais serviços os usuários precisam se deslocar ao
CRAS da sede. O qual foi aprovado por unanimidade. Requerimento: 013/2021 de autoria do vereador
José Arimatéia, solicitando a reforma da quadra esportiva da escola João Cardoso Bezerra na
cornunidade de Santo Antônio. O qual foi aprovado por unanimidade. Requerimerúo: 01412021 de
autoria do vereador Manuel Freitas Sousa, solicitando o melhoramento da estrada próxima ao açude do
Sr. Agerson Silveira na comunidade do Caetano. O qual foi aprovado por unanimidade. Requerimento:
0151202I de autoria do vereador José Maurício, solicitando o retorno do carro de apoio à saúde para as

comunidades de Lagoa das Pedras, Caetano e Assentamento Vertentes. O qual foi aprovado por
unanimidade. E em prirneira discussão e votação o Projeto de Lei n' ü31202I de autoria da chefe do
poder executivo que dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e

Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da educação Básica e de Valorização dos
Profissionais da Educação - CACS-FLINDEB. O mesmo foi aprovado por unanimidade. E não
havendo nada a tratar na ordem do dia a Presidência deu por encerrada a Sessão e eu Teresa Cristina
Aguiar Gomes da Silva, lu Secretária, mandei lavrar a presente Ata que lida e aprovada será assinada
por todos os Vereadores presentes à Sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Apuiarés: aos
cinco dias do mês de marÇo do ano de 2021.
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